

河北省涿鹿县昨发生4.3级地震

暂无人员伤亡 北京多个地区有震感

本报讯 张家口消息:据中国地震台网正式测定,9月6日18时37分在河北省张家口市涿鹿县(北纬40.3度,东经115.4度)发生4.3级地震,震源深度10千米。昨晚涿鹿县政府透露,根据辖区各乡镇反馈情况,暂无人员伤亡和财产损失报告,详细情况正在核查当中。

距离北京市海淀区约86公里。截至19时30分,已发生余震8次,其中最大余震1.5级。

河北省地震局应急处相关人士表示,地震4个小时后,依然没有接到人员伤亡的报告,而根据其掌握情况,房屋也基本没有破坏,仅有2个房子出现裂缝。

涿鹿县隆伏寺村的赵先生说,当时他正站在屋里,看见狗很狂躁,房间里的灯、墙上的温度计都在晃动,就迅速跑到室外。据他目测,附近房屋没有受损。

涿鹿县卧佛寺乡太平堡村村委主任钱志武称,该村位于河北省第二高山西灵山的半山腰上,所以震感较强烈。地震时他和家人正在吃饭,突然听见“轰隆”巨响,地面开始震动,大概持续了10秒。

北京多地震感明显

中国地震台网中心地震预报部副主任张永仙介绍,涿鹿处于延祁盆地西北缘断裂带,历史上是个地

震多发区域。自有地震记录以来,涿鹿附近发生的最大地震级别为6.8级,分别发生在1484年和1720年。1970年以来一共发生过4次4级以上地震。

北京地震局表示,北京14区县感到了震感,但并无任何破坏情况。昨晚,关于河北地震的消息在微博上热烈地传播着,许多感受到地震的北京网友,纷纷报上“抖动”坐标:昌平、军博、知春路、鸟巢、西四、天津红桥区……甚至有网友称在“携

存折”下楼“逃生”过程中震了脚。

为什么仅4.3级的地震,北京的西部地区,石景山、门头沟、朝阳、海淀多地都有震感?对此,张永仙表示,地震发生地与北京的构造相关,所以即使距离相对远些,可能感觉也很明显。

“汶川地震发生时,距离震中较近的成都破坏程度却比距离较远的北川小,就与构造有关。”张永仙说,另外,高层建筑对地震有一个放大效应,所以可能感受更为明显。(钟和)

两处房屋出现裂缝

据河北省地震局介绍,此次地震震中距离张家口市市区约73公里,

空军招飞宣传片 现模拟空战镜头

本报讯 北京消息:“2号,敌机在你左侧30度;好的,我守你攻;锁定、攻击”……这一系列指令不是来自好莱坞大片,而是来自5日解放军空军发布的2015年招飞宣传片。这部时长6分钟的宣传片采用现场声和中英文双语字幕,记录展示了空军训练、飞行、模拟空战等多个生活训练片段。在该片中,歼-10、歼-11、空警2000等多款主战机型纷纷亮相,并出现了火爆的模拟空战镜头。

全片共分为三部分,分别为训练学习、主力装备展示和模拟空战。宣传片以生活在机场边的一群孩子玩耍、折纸飞机开篇,与空军训练交叉剪辑,以表达孩子对飞行的向往和入伍空军的愿望。

在宣传片中的主力装备展示部分,歼-10、歼-11、苏-30、空警2000、空警200、飞豹、伊尔76运输机等几乎空军所有现役主力装备均有亮相。



2号 1号下降高度 追击前方目标
No. 2, No. 3 fall from a height, in front of goal pursuit

在片中第三部分,更是非常少见地出现了多个惊险刺激的模拟空战镜头(见图 视频截图)。

视频用大量比重展现了歼击机、歼轰机、大型预警机等多型战机的多次空战镜头,甚至还使用了一些军演镜头和动画合成效果。

其中随着战斗指令的发出,歼-10、歼-11配合击落“敌机”的场面更被网友留言评价为“非常震撼”。有网友称,这段画面堪比大片,传达出空军飞行员的勇气和果敢,让青年人看了热血沸腾,坚定入伍空军的决心。(闫欣雨)

广东国土厅原副厅长 一审被判无期

新华社广州9月6日电 (记者 叶前)广东汕尾市中级人民法院近日对广东省国土资源厅原副厅长吕英明受贿、滥用职权案作出宣判,判处其无期徒刑。

法院经审理查明,吕英明非法收受他人款物1900多万元,滥用职权造成公共财产损失5750万元,以受贿罪和滥用职权罪判处,对其执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。上诉

期满后,吕英明5日向广东省高级人民法院提起上诉。

被告人吕英明,1994年至2012年在担任广东省水利水运第三工程局副局长、广东省国土资源厅副厅长等职务期间,利用职务上的便利牟取私利。2013年1月29日,吕英明因涉嫌严重违纪被纪检部门立案检查,经广东省纪委常委会议审议,并报广东省委批准,决定给予吕英明开除党籍处分。

武汉高速钻探 引发地陷吞民房



本报讯 武汉消息:9月5日,湖北省武汉市江夏区法泗街长虹村、八坛村突发大规模地陷,出现9个大小不一的锥形深坑,两栋民房垮

塌下陷,另外5栋民房不同程度受损(见图 IC)。经专家现场勘查,初步认定地陷原因为高速公路钻探施工诱发地下溶洞塌陷。(楚天)

河南失踪女大学生被抢劫杀害

本报讯 郑州消息:据河南省公安厅官方微博“平安中原”消息,9月6日,郑州警方侦破河南大学女大学生张琳琳失踪案,抢救杀害张琳琳的犯罪嫌疑人黄某落网。3日上午,郑州市公安局大河

路派出所接报警称:河南大学民生学院2011级英语专业学生张琳琳(女,23岁),2日上午从郑州古荥镇家中出门返校途中与家人失联。接警后,河南省公安厅指挥郑州、开封两地警方组织力量全力查找。9月4

日,郑州警方经侦查,锁定重大犯罪嫌疑人黄某。黄某(男,58岁,2009年因犯罪被判刑1年)到案后,供述了抢劫杀害张琳琳的犯罪事实。6日下午,警方按照嫌疑人黄某供述,在案发现场附近一鱼塘边的水井中找到张琳琳的尸体。目前,犯罪嫌疑人黄某已被刑拘,案件正在进一步审理中。(任民)

找到肿瘤凋亡按钮

肿瘤晚期,除手术、放化疗,真就无路可走了吗?神奇自然界就存在“肿瘤天敌”,科学家新近证实:肿瘤凋亡“神奇按钮”已找到。

据《国际肿瘤学杂志》报道:绣球菌中β-1,3-D-葡聚糖具有强烈抗肿瘤活性,可诱导肿瘤细胞分化或凋亡。对机体的非特异性和特异性免疫均有调控作用,肿瘤抑制率通常达到99%~100%。它不仅激活T/B淋巴细胞、巨噬细胞、NK细胞等免疫细胞,还能活化补体,促进细胞因子生成,对免疫系统发挥多方面调节。可在体外直接杀死癌细胞,对正常动物细胞无杀伤作用。依托绣球菌、舞茸的菌素复合体,可全面激活免疫细胞因子并促其活性升高20倍以上,产生生物学应答,增强和激活机体抗肿瘤免疫。(《抗肿瘤自然疗法》SBN978-7-5377-4762-2)

目前,国际前沿以β-1,3-D-葡聚糖为核心的天然生物疗法,诱导肿瘤自然凋亡,防止复发转移,延长生存期。9月8-10日,科爱康复管理中心特邀多名资深肿瘤专家,结合患者病情深度剖析,免费咨询指导。每天限8位,须提前预约:64825988;地址:中科院上海生命科学院内漕宝路500号9号楼1楼。

大学门口打人 兰州4城管停职

本报讯 兰州消息:9月5日,网友发微博称,当天早上兰州文理学院学生为迎接新生报到,在校门口摆摊设点,被几名执法的城管队员暴打。兰州文理学院昨天经调查核实后表示,被打的不是该校学生。兰州城管部门昨天成立专门调查组,对4名涉事城管队员停职调查。

9月5日,一位网友在微博上爆料称:“当天早上9点30分左右,兰州文理学院新生报到,正门口挤满了报到的新生,其中有摆摊设点迎接新生的学生队伍。此时兰州城管开着五六辆五十铃皮卡,见到摊点不由分说哄抢学生摊点东西。学生上前劝阻理论,不料七八个城管逮住一学生暴打起来。”

对此,兰州文理学院宣传部6日说,经学校调查核实,此事发生在该校北校区门外的街道上,被打的不是该校学生。据劝架的学生说,被打者是其已毕业的学长。昨日18时许,受理该案的兰州市城关区雁园路派出所工作人员也证实,被打男子刚从该校毕业,目前身体并无大碍,此事不像网上说的打得那么严重,尚不构成伤害。

昨天,甘肃省教育厅也发微博表示关注:“据校方讲,该学生手机联系不上,希望没有受伤,平安无事。在学校门口上演‘精武门’?看上去兰州城管个个武功卓绝,这样的‘人才’应该拉去对付分裂国家的坏人。无论摆摊设点的是大

学生,还是社会人员,都应该劝说、批评、教育,动辄拳脚相加,敢问是谁赋予你们这样的特权?”

在“兰州城管打人”事件发生后,兰州市城市管理综合行政执法局高度重视,并作出回应称,已于昨天成立由监督检查处、政策法规处、纪检监察室组成的专门调查组,对此事展开全面调查。对城关区执法局参与此次执法活动的4名执法人员停职接受组织调查(其中1名执法人员因受伤住院进行手术治疗)。

兰州市城管执法局还承诺:如网传情况属实,将对相关责任人员进行严肃处理,绝不姑息。(蓝晨 辛华)